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		Kontakt

Auch online
Meistern Sie Leistungs- und Zeitdruck, Belastungen, Stress sowie Krisen und Schicksalsrückschläge
Keine Theorien oder Apelle - Profitieren Sie von praxiserprobten Methoden aus knapp 35 Jahren Erfahrung im Business-Coaching in den Bereichen Burnout, Resilienz, Selbst- und Zeitmanagement.
Das emotionale Immunsystem stärken – Resilient(er) werden.
Mein Angebot
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[image: ]und mit über 50 Selbstständigen und KMU durfte ich bisher zusammenarbeiten.

Kostenfreie Kennenlernsitzung
Leiden Sie unter ständigen Belastungen, Zeit- und Leistungsdruck des Alltags? Können Sie
Ihren Stress trotz Anti-Stress-Übungen immer noch nicht in Griff bekommen? 
Dann sind Sie
hier richtig.
Schon in der kostenfreien Kennenlern-Sitzung erhalten Sie erste Hinweise, die Sie
voranbringen. Ich biete Ihnen jeden Freitag von 16:00 - 18:00 Uhr
kostenfreie 20-minütige Meetings mittels Videokonferenz an, die Sie direkt online
buchen können.
Kontakt aufnehmenStaatliche Zuschüsse
Entsprechend Ihrer Unternehmensgröße besteht für Sie die Möglichkeit, staatliche Zuschüsse für in Anspruch genommenen Beratungen zu bekommen. Zum Beispiel über das BAFA (Bundesamtes für Wirtschaft und Ausfuhrkontrolle). 
Beim BAFA bin ich gelistet. Sie haben den Vorteil, einen Teil Ihrer Kosten (bis zu 50%) der von mir durchgeführten Beratungen zurück erstattet zu bekommen.



Wie kann ich Sie unterstützen?
Nehmen Sie jetzt den ersten Schritt, Ihr Unternehmen auf eine agile Reise zu führen. 
Coaching für Agiles Führen



Die innere Widerstandsfähigkeit stärken - das emotionale Immunsystem aufbauen.
Resilienz-Coaching



Die wirkungsvollste Strategie für eine exzellente Selbstführung und verbesserte Lebensqualität.
Coaching: Zeit- & Selbstmanagement



Praxisnahe Vorträge mit direkt anwendbaren Methoden und Anregungen für Ihre Führungskräfte & Mitarbeiter.
Vorträge





Meistern auch Sie jede Krise
Als Business-Coach helfe ich seit Jahrzehnten Unternehmern, Führungskräften und Selbstständigen Krisen zu bewältigen und als Chance zu sehen.
Lassen Sie mich Ihnen zeigen, wie Sie das beste aus der aktuellen Krise für sich und Ihr Unternehmen herausholen.
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35.000+
Seminarteilnehmer in

2.000+
Seminaren

3.000+
Erfolgreiche Klienten

80+
Fortbildungen weltweit besucht

30+
Jahre Coachingerfahrung

3+
Bücher



Referenzen

Herr Dr. Al-Baghdadi begleitet unser Unternehmen seit über 20 Jahren sehr erfolgreich als Coach, sowohl den Inhaber wie auch die Führungskräfte. Er schafft es, uns und unseren Mitarbeitern Werte zu vermitteln, die über den beruflichen Tätigkeitsbereich hinaustragen. Mehr lesen.
Dr. Loert de Riese-Meyer
Leiter HR / Ausbildung, Henkel AG & Co. KGaA


In der Zusammenarbeit konnte ich meine Persönlichkeit nach einem starken Rückschlag aufbauen und Mut für künftige Herausforderungen gewinnen. Durch das Coaching bei Herrn Dr. Al-Baghdadi erreichte ich mehr Selbstzufriedenheit, innere Sicherheit sowie Gelassenheit in Stress-Situationen - ein großer Schritt, um meine innere Widerstandsfähigkeit zu stärken: Ich bin resilienter geworden. Mehr lesen.
René Baum
selbstständiger Tischler-Meister, Bonn


Seit fast 20 Jahren trainiert Herr Dr. Al-Baghdadi Mitarbeiter und Führungskräfte unseres Unternehmens. Aufgrund seines pragmatischen und abwechslungsreichen Vortragsstils sind die Teilnehmer regelmäßig sehr begeistert. Er hat mit seinem Prinzipien und Impulsen einen wesentlichen Beitrag geleistet, damit anstehende Projekte und Aufgaben mit mehr Effektivität und Effizienz gemeistert werden können. Mehr lesen.
Wolfgang Heitmann
Leiter Konzern Personal- und Führungskräfteentwicklung, Jungheinrich Hamburg

Diese Empfehlungen finden Sie ungekürzt bei den  weiteren Referenzen.


Business-Ratgeber
Ich schreibe regelmäßig zu Themen, die Unternehmer, Führungskräfte und Selbstständige beschäftigen und biete Lösungswege, Ideen und Anregungen dazu an.
        
                
                    
                 
  
  	
      
    
		19. September 2023	

      
    Mitarbeiter-Motivation
      
    Zum Artikel
     
  	



 
  
  	
      
    
		9. Juni 2023	

      
    Zeit- & Selbstmanagement: Wie organisiere ich mich selbst?
      
    Zum Artikel
     
  	



 
  
  	
      
    
		9. Juni 2023	

      
    Von der Vision zum Ziel
      
    Zum Artikel
     
  	



 
  
  	
      
    
		21. Februar 2023	

      
    Ist Resilienz trainierbar oder erlernbar?
      
    Zum Artikel
     
  	



            

                            

                Weitere Artikel entdecken
Dr. Wafi Al-Baghdadi - Ihr Resilienz-Coach
Seit mehr als 30 Jahren unterstütze ich Unternehmer, Führungskräfte und Selbstständige dabei bedeutende Erfolge für ihre strategischen und alltäglichen Herausforderungen zu erzielen.
Durch meine Beratungen und Coachings gewinnen sie wertvolle Impulse. Hierbei bilden meine praktischen Erfahrungen als Führungskraft im In- und Ausland sowie meine weltweiten permanenten Fortbildungen die solide Basis für meine ergebnisorientierte Unterstützung.
In meiner privaten und beruflichen Praxis sowie bei den unzähligen Beratungen und Coachings stellte ich immer wieder fest, dass der persönliche Veränderungsprozess bei den Themen Selbstmanagement, Führung, Kommunikation, Persönlichkeitsentwicklung im Vordergrund steht. 
Eine wichtige Voraussetzung dabei spielt der starke Wille und ein konsequentes Verhalten. Im Rahmen des persönlichen Veränderungsprozesses führen beide zur Stärkung der inneren Widerstandsfähigkeit, sprich zum Aufbau der persönlichen Resilienz – eine Erkenntnis, mit der auch ich meinen eigenen Veränderungsprozess zum Erfolg brachte.


KontaktMehr über mich
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                Wie Vorstände, CEOs und Führungskräfte unbemerkt in die Burnout-Falle rutschen und was Sie dagegen tun können!
Fordern Sie mein E-Book „5 Anzeichen für ein bevorstehendes Burnout“ als PDF an und finden Sie zu Ihrer gewohnten Kraft und Stärke zurück.
Sie haben es verdient. 
Jetzt herunterladen
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